Raport ze sprawdzianu 2012
przeprowadzonego w ZS Nr 2 - Szkola Podstawowa nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

I. Do sprawdzianu przystapito 25 ucznidéw

Il. Zadania sprawdzaty umiejetno$ci z zakresu standardéw:
I czytanie
Il pisanie
111 rozumowanie
IV korzystanie z informacji
V wykorzystanie wiedzy w praktyce

I1l. Wyniki sprawdzianu przedstawione na dziewieciopunktowej znormalizowanej skali staninowej

Po zgrupowaniu w trzy przedziaty (niski od 0 do 16 pkt, sredni od 17 do 29 pkt, wysoki od 30 do 40 pkt.) wyniki uzyskane
przedstawiaja si¢ nastepujaco:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo w szkole 4% uczniow (w gminie 22,30 %, w powiecie 24,90 %,
w wojewodztwie 23,90 %, a w kraju 23,20%)

- wynik $redni uzyskalo w szkole 72,00 % (w gminie 59,20 %, w powiecie 56,10 %, w wojewodztwie 55,40 %, a
w kraju 55,30 %)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskato w szkole 24,00 % (w gminie 18,50 %, w powiecie 18,90 %,
w wojewodztwie 20,60 %, a w kraju 21,50 %).
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Diagram przedstawia poréownanie wynikow sprawdzianu uczniow naszej szkoty na tle gminy, powiatu, wojewddztwa i Kraju
w 2012 roku

W wojewodztwie §laskim uczniowie najczgsciej uzyskiwali wynik w 5 staninie — 22, 40 %.
W szkole wyniki najczestsze uczniowie uzyskali w 5 staninie - 36,00 %

IV. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

Modalna, czyli wynik najczgstszy w wojewodztwie wynosi 26, a w szkole wynosi 27 i 24 (po 3 uczniow)

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 23, a w szkole 25
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Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 22,6 a w szkole 25,6
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Diagram przedstawia poréwnanie Srednich wynikéw w wojewodztwie i w szkole
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Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 40, w szkole 35
Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 2, w szkole 11
Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 38, w szkole 24

Wskaznik latwosci zestawu w wojewodztwie wynosi 0,57 (umiarkowanie trudny) , w szkole 0,65 (umiarkowanie trudny).
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci zestawu egzaminacyjnego w wojewodztwie i w szkole

V. Wyniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy szkote podstawowa opanowali umiejgtnosci
w zakresie okreslonych standardow.

Latwos$¢ standardow wynosi

I czytanie... w wojewodztwie 0,63 w szkole —0,71

Il pisanie... w wojewodztwie 0,58 w szkole — 0,63

111 rozumowanie...w wojewodztwie 0,51 w szkole 0,56

IV korzystanie z inf. ...w wojewodztwie 0,70 w szkole —0,79

V wykorzystanie wiedzy...w wojewodztwie 0,45 w szkole — 0,58
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci poszczegolnych standardow
VI. Wyniki dotyczace badanych czynnosci
Latwos¢ badanych czynnos$ci w zakresie poszczegoélnych standardow
§e /1 ,
P Wartos$¢ wskaznika
2 L Badane czvinodci Numery fatwosci Wartos¢ wskaznika fatwosci
% P- yn zadan w wojewodztwie w szkole
1 Wyszgkule informacje 1 0.75 0.76
w tekscie
Poréwnuje informacje
2 z roznych tekstow kultury 2 085 084
3 Whioskuje na pogsyaW|e 3 0.46 0.76
przestanek w tekscie
Odczytuje z kontekstu
4 | znaczenie uzytego w tekécie 5 0,71 0,72
sformutowania
Na podstawie uzytych srodkoéw
2 5 |stylistycznych odczytuje 6 0,26 0,40
§ intencj¢ autora
S Wyszukuje informacj¢
6 w tekscie ! 0,85 0,88
7 Ro;poznaje funly(qq . 11 0.65 0,72
stylistyczng porownania
Rozpoznaje osobg mowiaca
8 | wwierszu 12 0,86 0,96
Okresla funkcjg stylistyczna
9 | wyrazéow 13 0,59 0,72
dzwigkonasladowczych
Odczytuje z kontekstu
10 |znaczenie wyrazu uzytego 14 0,32 0,32
W tek$cie
S @ Il Pisze uzyteczna instrukcje
a < 1 (przepis) sporzadzenia napoju 25 0,77 0,86




I11 Pisze w funkcjonalnym

rowne cz¢sci

stylu z dbatoécia o dobor 25 0,89 1,00
stownictwa
| Pisze opowiadanie na zadany
o 26 0,60 0,61
Il Pisze w funkcjonalnym stylu
z dbatoscig o dobodr stownictwa 26 0,27 0,12
I11 Pisze poprawnie pod
wzgledem jezykowym 26 041 0,60
IV Pisze poprawnie pod
wzgledem ortograficznym 26 0,52 0,56
V Pisze poprawnie pod
wzgledem interpunkcyjnym 26 0,37 044
Porzadkuje chronologicznie
zdarzenia 4 0,80 0,84
Wyznacza liczbg spetniajaca
warunki zadania 16 0,49 052
Nazywa panstwa lezace nad
2 Baltykiem 17 0,46 044
g Podaje srednicg kota
2 spetniajacego warunek 19 0,45 0,60
~ okre$lony w zadaniu
e Wskazuje ilustracje graficzna
sytuacji opisanej w zadaniu 20 0,52 0,56
Wskazuje osiemnasta czgs$¢
kwadratu 22 0,64 0,72
Ustala liczbg bryt o wskazane;j
whasnos$ci 24 0,34 0,38
Na podstawie informacji
z oferty handlowej ustala
= minimalng liczbe uczestnikow 8 0,56 0,60
S wycieczki
S Na podstawie informacji
£ z oferty handlowej ustala
> warunki uzyskania najnizszej 9 0,64 0,72
IS ceny
2 Na podstawie informacji
s z oferty handlowej ustala cene 10 0,82 0,92
N4 ustugi
| Wykorzystuje informacj¢
Z piktograméw 25 0,80 0,92
_g‘ Oblicza czas trwania filmu 15 0,40 0,56
(5]
i Wy;nacza sumg dtugosci 18 0.57 0.72
= odcinkow ! '
2 Wyznacza ceny towarow 21 0,51 0,63
_§ Dzieli przedziat czasu na 23 0.30 0.40




VII. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidéw byto trudne i stabiej opanowane,
czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

interpretacja bardzo trudne umiarkowanie latwe bardzo latwe
zadania | trudne trudne
wartos¢ wskaznika 0,70 —
0-0,19 0,20-0,49 0,50-0,69 089 090-1
. 1,2,4,57,
numery zadaf - zamknigte - 3,6,14,15,16,17,19 |8,9, 11,13, 18,20 10, 12 -
owbdzt
wojewodztwo otwarte - |23,24,26 21, 22 25 ~
1l 2! 31 4! 57
numery zadan - | zamknicte - 6,14, 17 8,15,16,19,20 |7,9,11,13, 10, 12
szkola 18
otwarte - 23,24 21, 26 22 25

VIll. Tabela zawiera dane naszej szkoty dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci z podziatem
na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci

i Wartos¢
Interpretacja Numer wskaznika | Wartos§¢
latwosci zadan dani latwosci w | wskaznika Badane czynnosci
w szkole Zadania wojewodzt | latwosSci w
wie szkole
bardzo trudne i i i
0-0,19
3 0,46 0,76 Whnioskuje na podstawie przestanek w tekscie
6 0.26 0.40 Na podstawie uzytych srodkow stylistycznych odczytuje intencje
! ! autora
14 0.32 0.32 Odczytuje z kontekstu znaczenie wyrazu uzytego w tekscie
15 0,40 0,56 Oblicza czas trwania filmu
trudne 16 0,49 0,52 Wyznacza liczbe spelniajaca warunki zadania
0,20-0,49 17 0,46 0,44 Nazywa panstwa lezace nad Battykiem
19 0,45 0,60 Podaje $rednice kota spetiajacego warunek okreslony w zadaniu
23 0,30 0,40 Dzieli przedziat czasu na rowne czesci
24 0,34 0,38 Ustala liczbe bryt o wskazanej wlasnosci
26 0,41 0,60 111 Pisze poprawnie pod wzgledem jezykowym
0,37 0,44 V Pisze poprawnie pod wzgledem interpunkcyjnym
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1 0,75 0,76 Wyszukuje informacje w tekscie
2 0,85 0,84 Poréwnuje informacje z réznych tekstow kultury
4 0,80 0,84 Porzadkuje chronologicznie zdarzenia
latwe 5 071 0.72 SOfgl?ﬁ]};t% 3\, ;nligntekstu znaczenie uzytego w tekscie
0,70-0,89 7 0,85 0,88 Wykorzystuje informacje w tekscie
10 0,82 0,92 Na podstawie informacji z oferty handlowej ustala cene ustugi
12 0,86 0,96 Rozpoznaje osobe méwiaca w wierszu
25 0,80 0,92 | Wykorzystuje informacje z piktogramow

bardzo latwe
0,90-1,00

IX. Tabela zawiera wyniki ucznidéw naszej szkoty w latach 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008,

2009, 2010, 2011 2012

Wyniki dotyczace standardéw - poréwnanie

wskazniki 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012
Liczba uczniéw 62 47 48 31 32 37 33 36 32 33 25
Latwos¢ zestawu 079 | 072 | 065 | 0,78 | 0,74| 0,75 |0,71]063] 0,71 | 0,65 | 0,65

I 08 | 082 088 | 087 | 080 | 088 |082]082] 082 |085]0,71
im |08 081 068 | 0,70 | 083 | 070 |054|045| 059 | 050 | 0,63
Latwos¢ standardu |IIl | 080 | 071 049 | 081 |069 | 072 |077|065| 0,73 | 0,73 | 0,56
Iv|] 08 |08 080 | 077 /066 | 078 |077 069 | 0,74 | 0,66 | 0,79
vV | 066 |05 | 049 | 083 | 064 | 069 |0,71 057 | 069 | 0,49 | 0,58
Srednia M 31,6 |3057| 26,48 | 31,16 | 29,50 | 30,19 |28,12|2519| 28,47 | 25,82 25,60
brak 22,27 24,00 | 27
Modalna Mo danych 36 27 38 38 36 28 27,34 | 28,35 94
Mediana Me den | 32 | 27 | 36 | 31| 32 | 28 | 27 | 205 |2400) 25
Najwyzszy wynik 40 40 39 39 38 40 38 | 36 37 38 35
Najnizszy wynik 11 9 7 9 17 12 11 7 6 11 11
Rozstep 30 32 33 31 22 28 27 30 31 27 24

Tabela zawiera dane dotyczqce uczniow naszej szkoty.
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci zestawow dla uczniow naszej szkoty od roku 2002

X. Tabela zawiera tatwosci zestawu i tatwosci standardéw ucznidw naszej szkoty na tle wojewddztwa
i gminy

Wskazniki 2002
WOj. gmina szkola
Latwos¢ zestawu 0,47 0,74 0,79
Latwosé I 0,79 0,79 0,85
standardow |11 0,79 0,78 0,85
i 0,73 0,73 0,80
v 0,84 0,85 0,88
V 0,55 0,57 0,66

2003
Latwos¢ zestawu 0,74 0,77 0,76
Latwos¢ | 0,78 0,77 0,82
standardow |11 0,77 0,76 0,81
i 0,68 0,67 0,71
v 0,87 0,87 0,88
Vv 0,59 0,59 0,65

2004
Latwos¢ zestawu 0,64 0,64 0,66
Latwos¢ | 0,81 0,83 0,88
standardow |11 0,71 0,69 0,68
i 0,45 0,47 0,49
v 0,74 0,74 0,80
V 0,48 0,48 0,49

2005
Latwos¢ zestawu 0,73 0,75 0,78
Latwos¢ | 0,81 0,83 0,87
standardow |11 0,65 0,64 0,70
i 0,73 0,76 0,81
v 0,75 0,77 0,77
\Y/ 0,74 0,77 0,83

2006
Latwos$¢ zestawu 0,62 0,62 0,74
Eatwo$¢ I 0,76 0,77 0,80




standardow |11 0,67 0,65 0,83
i 0,54 0,54 0,69
v 0,59 0,60 0,66
\V 0,48 0,50 0,64

2007
Latwos$¢é zestawu 0,65 0,64 0,75
Latwos¢ | 0,80 0,80 0,88
standardow |11 0,63 0,61 0,70
i 0,60 0,60 0,72
v 0,65 0,63 0,78
\V 0,56 0,55 0,69

2008
Latwos$¢é zestawu 0,63 0,62 0,72
Latwos¢ | 0,75 0,75 0,82
standardow ||| 0,57 0,52 0,54
i 0,68 0,67 0,77
v 0,60 0,63 0,77
\V 0,56 0,54 0,71

2009
Latwos¢ zestawu 0,56 0,57 0,63
Latwos¢ | 0,76 0,78 0,82
standardow || 0,49 0,46 0,45
i 0,46 0,49 0,65
AV 0,61 0,62 0,69
V 0,47 0,50 0,57

2010
Latwos¢ zestawu 0,61 0,65 0,71
| 0,74 076 0,82
1 0,53 0,54 0,59
i 0,64 0,70 0,73
v 0,59 0,64 0,74
V 0,52 0,59 0,69

2011
Latwosé zestawu 0,62 0,60 0,65
| 0,83 0,83 0,85
1 0,53 0,50 0,50
i 0,65 0,64 0,73
v 0,58 0,59 0,66
Vv 0,48 0,46 0,49

2012
Latwos$¢é zestawu 0,57 0,58 0,65
I 0,63 0,62 0,71
1 0,58 0,59 0,63
i 0,51 0,51 0,56
v 0,70 0,72 0,79
V 0,45 0,47 0,58




1 -
0,9- -
0.8+ ==
0,711 LIl 1 1M B
0.6111 LIl ]
0.5 [ 1Tl 11 ]
0,411 11111 ]
0,311 LIl 11 ]
02111 (0T LIt L I
(AR RimiBimiR
() e
2002 2004

L S S
2006 2008 2010

g
2012

O tatwosc¢ standardu | woj.

O tatwosé standardu |
gmina

O tatwosc¢ standardu |
szkota

Diagram latwosci standardu | (czytanie) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram tatwosci standardu 11 (pisanie) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram latwosci standardu 111 (rozumowanie) naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram latwosci standardu IV (korzystanie...) naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram tatwosci standardu V (wykorzystanie wiedzy...) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku



